髙専プラス利用規約

第1条(高専プラス)

「高専プラス」とは、メディア総研株式会社(以下「当社」といいます)が提供する、高専生向けのインターネット上の就職・進学・インターンシップ情報サイト(https://kosen-plus.com/)、当該サイトに付随するメール配信等の就職支援サービスおよびその他キャリア形成活動の関連サービス、ならびに高専生のための合同会社説明会シリーズをはじめとする各種就職・進学関連イベント・セミナーサービスの総称を指します(当該サービスを利用する方を、以下「利用者」といいます)。

第2条(髙専プラスの利用)

- 1. 利用者は、高専プラスを利用される場合、「高専プラス利用規約」(以下「本規約」といいます) および個人情報保護方針(「個人情報の取り扱いについて(メディア総研)」の定義に従うものとします)の内容をすべて承諾したものとみなされます。不承諾の意思表示は、高専プラスを利用しないことをもってのみ認められるものとします。不承諾の場合は高専プラスを利用できません。
- 2. 利用者は、自らの意思および責任をもって高専プラスを利用するものとします。

第3条(会員)

- 1. 高専プラスの会員(以下「会員」といいます)とは、利用者のうち、就職・進学のための活動を行う高専生、インターンシップ先を探す高専生、授業・課外活動、アルバイト先の検索等で利用する高専生または卒業後も就職・進学活動を継続中の高専既卒者であって、個人情報保護方針(「個人情報の取り扱いについて(メディア総研)」の定義に従うものとします)および就職志向、資格、経験、属性等の就職活動のために必要な情報(以下「活動情報」といいます)を高専プラスに登録し、当社が会員となることを承認した方を指します。
- 2. 利用者は、自らの意思および責任をもって高専プラスに会員登録するものとします。
- 3. 会員は、個人情報および活動情報を高専プラスに登録することでその利用が可能となります(登録した情報を、以下「登録情報」といいます)。会員は登録情報に対し、自らその内容に関する責任を負うものとします。
- 4. 会員は、高専プラスの会員専用ページにおいて、登録情報をいつでも確認・修正・削除することができます。
- 5. 当社は、会員が本規約に違反したと当社が判断した場合、当該会員への事前の通知なく、 当該会員の登録情報を修正・削除することができるものとします。
- 6. 会員は、会員 ID、パスワードおよび当社が発行した会員専用ページ URL を自らの責任 において使用・管理し、いかなる場合もそれらを第三者に使用させ、または譲渡しては

ならないものとします。

7. 会員は、登録情報その他の情報を自らの責任において保存するものとし、当社は保存義 務を負わないものとします。

第4条(サービスの変更等)

- 1. 当社は、利用者への事前の通知なく、高専プラスのサービスの変更または一時的な中断を行うことができるものとします。
- 2. 当社は、1ヵ月の予告期間をもって利用者に通知の上、高専プラス全体の提供を長期的 に中断または終了することができるものとします。

第5条 (利用者の禁止行為)

利用者は、高専プラス上で以下の行為またはそれに該当するおそれのある行為をしないものとします。

- (1) 重複したもしくは虚偽の情報、または他者の情報を登録する行為
- (2) 当社または第三者の著作権等の知的財産権、プライバシーその他の権利を侵害する 行為
- (3) 当社または第三者を差別、批判、攻撃、誹謗中傷等する行為
- (4) 当社または第三者の業務の運営を妨げる行為
- (5) 当社または第三者に対する暴力的な言動、不当な要求またはそれらに類する行為
- (6) 前四号の他、当社または第三者に不利益を与える行為
- (7) 営利を目的とした行為
- (8) 政治活動、選挙活動、宗教活動またはそれらに類する行為
- (9) 法令違反行為、犯罪行為、または公序良俗に反する行為
- (10) その他、当社が不適切と判断する行為

第6条(当社の責任・保証)

- 1. 当社は、利用者または第三者が高専プラスの利用により被ったいかなる損害に対して も、当社の責めに基づく場合を除き責任を負わないものとします。なお、当社が責任を 負う場合であっても、当社に故意または重大な過失がない限り、当社が責任を負う範囲 は直接かつ現実に生じた通常の損害に限られるものとします。
- 2. 当社は、通常講ずるべきウイルス対策では防止できないウイルス被害、天変地異による 被害、予防措置を講じたにもかかわらず発生したシステム障害による被害、その他当社 の責によらない事由による被害が生じた場合は、一切責任を負わないものとします。
- 3. 高専プラスにおいて当社以外の第三者により提供される情報(高専プラス参画企業等 (以下「企業等」といいます)の採用情報、広告、メッセージ送受信機能にて添付され た電子ファイル等)の内容に関して当社は一切の保証を行わないものとし、利用者はこれを承諾の上、自らの責任において当該情報を利用するものとします。

- 4. 利用者が高専プラスの利用により第三者に対して損害を生じさせた場合には、利用者 は自らの責任においてこれを解決するものとし、当社はいかなる責任も負わないもの とします。
- 5. 当社は、利用者による高専プラスの利用における利用者の就職・進学活動等結果の確実 性その他の効果・結果について一切保証しないものとします。

第7条(登録情報等の利用)

- 1. 登録情報は、高専プラスにおける当社による会員へのサービスの提供、個人認証、会員が希望した場合の応募先企業等への情報の提供(自己紹介シート提出、セミナー申込等に関する提供)、および当社運営の産学連携企画を導入する高専等への提供のために利用されます。なお、高専プラスにおいて、当社が会員から提供を受ける個人情報は登録情報に限るものとし、会員が高専プラスを通じて企業等に提供する情報や、企業等による会員の採用選考状況などの情報は、当社が会員から直接提供を受けるものではありません。会員の採用選考状況などの情報については、当社が企業等から委託を受けて会員の情報の管理等を行う限度で、これを取り扱うものとします。
- 2. 会員は、当社から随時電子メールが配信されること、および会員専用ページにおいて企業等からのメッセージが表示されることについて、予め承諾するものとします。
- 3. 当社は、会員による就職活動、キャリア形成に向けた活動によって得られる情報(会員によるインターンシップ・会社説明会・その他就職関連イベントへの参加および進学選択のための活動のプロセスにおいて、当社に提供する情報。以下「就職活動・キャリア形成活動の関連情報」といいます)を保持します。
- 4. 当社による登録情報、就職活動・キャリア形成活動の関連情報、その他個人情報および インフォマティブデータの利用については、個人情報保護方針(「個人情報の取り扱い について(メディア総研)」)をご確認ください。

第8条(知的財産権)

- 1. 高専プラスに含まれるすべてのコンテンツの知的財産権は当社に帰属し、著作権法、商標法、意匠法等により保護されます。ただし、情報提供元または情報提供元から委託を受けた者が作成した原稿・写真・動画等については、この限りではありません。
- 2. 当社は、会員に対して、各種のアンケート調査、キャンペーン、モニター募集、各種コンテスト等を実施することがあります。当社は、それらを通じて会員が高専プラス上に自ら投稿した意見や情報等の内容を当社発行の情報誌、Web 上の当社著作物等(以下「当社媒体」といいます)に転載することができるものとし、会員はこれを予め承諾するものとします。
- 3. 前項に基づき当社が加工・作成した情報等に関する著作権その他一切の権利は、当社に 帰属するものとします。

第9条 (会員の退会・除名)

- 1. 会員は、高専プラスより自由に退会できるものとします。退会手続きは、会員自らが会員専用ページ上で行うものとします。
- 2. 当社は、会員が本規約に違反していると当社が判断した場合、当該会員への事前の通知 なく、会員からの除名または高専プラスの利用を一時停止させることができるものと します。
- 3. 当社は、会員が最後に会員専用ページにログインした日から一定期間ログインがない場合、当該会員への事前の通知なく、退会処理を行う場合があります。
- 4. 退会・除名により、高専プラスのほか、高専生向けに提供する各種サービスの利用が停止されることを、会員は予め承諾するものとします。

第10条 (利用規約の変更)

- 1. 当社は、次の各号に定める場合、会員の同意を得ることなく本規約を変更することができるものとします。
- (1) 本規約の変更が、会員の一般の利益に適合する場合
- (2) 本規約の変更が、高専プラスの提供の目的に反せず、かつ、変更の必要性、変更後の内容の相当性、変更の内容その他の変更にかかる事情に照らして合理的なものである場合
- 2. 当社は前項による本規約の変更にあたり、変更後の本規約の効力発生日の1ヵ月前までに、本規約を変更する旨および変更後の本規約の内容とその効力発生日を高専プラスサイト上に表示するか、または利用者に個別に通知するものとします。

第11条(分離条項)

本規約の一部の効力が、法令や確定判決により無効とされた場合であっても、その他の条項は引き続き効力を有するものとします。

第12条 (準拠法・合意管轄)

本規約は日本法を準拠法とし、本規約に関わる一切の紛争については、福岡地方裁判所または福岡簡易裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

お問い合わせ先

高専プラス運営事務局 kosenplus@mda.ne.jp

個人情報の取り扱い

当社における個人情報の取り扱いは、個人情報保護方針に基づいて行われます。